

# News Release

報道関係者各位  
2021年7月12日

## 「2020 年度決算報告」の一部訂正について

マニユライフ生命保険株式会社(取締役代表執行役社長兼 CEO: ブノワ・メスレ、本社: 東京都新宿区、以下「マニユライフ生命」)が 2021 年 5 月 31 日付でご報告しました「2020 年度決算報告」において、一部の数値に誤りがあることが判明いたしました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、本件によるご契約者さまのご契約への影響はございません。

### 記

#### 【訂正箇所および該当ページ】

訂正箇所	2020 年度決算報告 該当ページ
貸借対照表の注記 15. の表	P12

#### 【訂正内容】

訂正箇所につきましては、以降の表に下線を付して表示しています。

また、貸借対照表内(P9) の貸付金の金額は正しく記載されており、訂正はありません。

(2020年度)

(貸借対照表の注記)

15.

(単位:百万円)

訂正前				訂正後			
	貸借対照表 計上額	時価	差額		貸借対照表 計上額	時価	差額
現金及び預貯金	64,298	64,298	-	現金及び預貯金	64,298	64,298	-
有価証券	1,911,923	1,951,904	39,980	有価証券	1,911,923	1,951,904	39,980
売買目的有価証券	472,039	472,039	-	売買目的有価証券	472,039	472,039	-
満期保有目的の債券(*1)	118,637	121,073	2,435	満期保有目的の債券(*1)	118,637	121,073	2,435
責任準備金対応債券(*1)	501,427	538,973	37,545	責任準備金対応債券(*1)	501,427	538,973	37,545
其他有価証券	819,818	819,818	-	其他有価証券	819,818	819,818	-
貸付金(*2)	36,764	37,416	650	貸付金(*2)	57,750	58,402	651
保険約款貸付	20,984	20,984	-	保険約款貸付	20,984	20,984	-
一般貸付	36,765	37,416	650	一般貸付	36,765	37,417	651
未収金	29,480	29,480	-	未収金	29,480	29,480	-
金融派生商品(*3)	1,176	1,176	-	金融派生商品(*3)	1,176	1,176	-
ヘッジ会計が適用されていないもの	1,749	1,749	-	ヘッジ会計が適用されていないもの	1,749	1,749	-
ヘッジ会計が適用されているもの	△572	△572	-	ヘッジ会計が適用されているもの	△572	△572	-

(\*1) 満期保有目的の債券及び一部の責任準備金対応債券について、通貨関連のデリバティブ取引があり、当該金融派生商品の時価はそれぞれ△1,196百万円、△5,415百万円であります。

(\*2) 貸付金に対応する貸倒引当金を控除しております。

(\*3) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しております。

(\*1) 満期保有目的の債券及び一部の責任準備金対応債券について、通貨関連のデリバティブ取引があり、当該金融派生商品の時価はそれぞれ△1,196百万円、△5,415百万円であります。

(\*2) 貸付金に対応する貸倒引当金を控除しております。

(\*3) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しております。